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Exemplo de verificacao de seguranca de uma viga biapoiada com balancos e
secao transversal do tipo T pelo critério da tensao admissivel

Considere a viga mostrada abaixo. A se¢do transversal também estd indicada.
As tensdes admissiveis do material da viga sdo:

e Na compressao: Gagm = —20 MPa;

e Na tragdo: Gygm = 7 MPa.
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Os parametros que definem as dimensdes da
secdo transversal sdo:

d =50 cm (altura da secao)

t, =12 cm (largura da alma)

b =40 cm (largura da mesa)

tr=10 cm (espessura da mesa)

O momento de inércia e as distancias dos bordos
ao centro de gravidade (centroide) da secao
transversal sdo:

1=203697 cm*

yi=31.4cm

ys=18.6 cm

O diagrama de momentos fletores da viga estd mostrado abaixo:
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Calcule a méxima tensdo normal de tracdo e a maxima tensdo normal de compressdo na viga e
verifique se estas tensdes tém valores menores (em mdédulo) do que os respectivos valores das
tensOes admissiveis (em mddulo).
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Atencdio: 1 MPa = 0.1 kN/cm?
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